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Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete  2008. december 22-én 
megtartott közmeghallgatásán. 
 
Az ülés helye: Ilosvai Varga István Városi Művelődési Központ színházterme 
 
Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 
 Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Kun Istvánné, 

Madarasi Imre, Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Szabó Zoltán, Szathmári 
Istvánné és Vincze László önkormányzati képviselő. 

 
Jelen vannak továbbá: Barta Ferenc aljegyző, Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezető-

je, Csöröginé Bodnár Erika az adócsoport vezetője, Mészáros Sándorné a 
pályázati csoport vezetője, Molnár János a költségvetési csoport vezetője, 
Molnár Szilvia igazgatási osztályvezető, Szabó György a Városi Gyámhiva-
tal vezetője, a Polgármesteri Hivatal vezető munkatársai, valamint Páliné 
Házi Judit jegyzőkönyvvezető és a lakosság köréből 48 fő érdeklődő.  

 
 
Szabó András polgármester köszönti a közmeghallgatáson megjelent minden résztvevőt, a 
képviselőtestület tagjait, a Polgármesteri Hivatal munkatársait és a lakosság köréből jelen-
lévő érdeklődőket. 
Megállapítja, hogy a közmeghallgatás határozatképes, azon a képviselőtestület tagjai közül 
tizenkettő fő jelen van. 
Az ülést 16 órakor megnyitja. 
 
A közmeghallgatásnak két napirendi pontja van, amely a lakosság körében közhírlésre ke-
rült az önkormányzati újságban.  
A napirendi pontok keretében elsőként ő maga tart egy rövid beszámolót az elmúlt év 
eredményeiről, eseményeiről, majd ezt követően a szennyvízberuházáshoz kapcsolódóan 
Páldi Tamás magáról a pályázatról, a forrásokról, Rózsa Lajos a közműfejlesztési hozzájá-
rulás megfizetésének lehetőségeiről, majd Kolozsvári Imre a megvalósuló beruházás mű-
szaki paramétereiről tart rövid tájékoztatót. Az elhangzott tájékoztatók után várják a lakos-
ság köréből a kérdéseket, felvetéseket. 
 
Elmondja, a kormány megszorító intézkedései sajnos Kunhegyes lakosságát is hátrányosan 
érintették 2008-ban. Elszabadultak az energia árak, különösen a gáz és villanyáram díjai. 
Soha annyi kikötés hátralék miatt nem volt a városban, mint ebben az évben. A város veze-
tése megpróbált az elszegényedő lakosságnak segíteni a lehetőségeken belül. Segélyeket 
osztottak a legrászorultabbaknak.  A lakosság elszegényedése rohamosan nő, hisz a nyug-
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díjak értéke egyre kisebb az energia árak, az élelmiszerek rohamos emelkedése miatt. 
Ugyanakkor újabb és újabb szolgáltatásokat kénytelenek igénybe venni, gondolva csak a 
szemétszállítás díjára, hisz most már nem a kunhegyesi szeméttelepre szállítják a szemetet 
az EU norma szerint, hanem Tiszafüredre. Ezt a problémát örökölték, 2003-ben és 2004-
ben aláírt, a lakosságra igen hátrányos szerződést nem ez a testület kötötte, sajnos a rossz 
döntés sara nap mit nap rájuk hullik. 
Úgy gondolja, hogy a város vezetése, a nehéz gazdasági helyzet és a kormány megszorító 
intézkedései ellenére is, a pályázatokat jól kihasználva, sikeres évet zár 2008-ban. 
Gazdálkodást tekintve kezdettől törekedtek arra, hogy az önkormányzat feladatait minél 
magasabb színvonalon ellássa úgy, hogy működőképessége is biztosított legyen. 2008. 
évben is nagyon fontos, megtakarítást eredményező intézkedéseket hoztak: 
 

- 2008. január 1-től a Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat működtetése 
a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása fenntartásában történik. A társulási for-
mában történő feladatellátást a központi költségvetés előnyben részesítette, pótló-
lagos támogatásokat biztosított az intézmény részére, így az önkormányzatnak nem 
kellett hozzájárulnia a feladatai ellátásához. 

 
- 2008. július 1-től közművelődési feladataikat intézményi társulási keretek között 

látják el. A Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény a döntés 
eredményeképp hat vidéki tagintézménnyel bővült. A csatlakozott önkormányzat-
ok: Tiszaroff, Tiszagyenda, Tomajmonostora, Tiszaszentimre, Tiszaigar és 
Nagyiván. Ezeken a településeken mozgókönyvtári szolgáltatást is nyújtanak. 

 
Jelenleg nincs olyan intézmény, mely ne társulási keretek között működne. A társulási dön-
tések indoka egyértelműen a jobb finanszírozási feltételek elérése és a település mikro-
térségi szerepének erősítése volt. 
A romló pénzügyi feltételek ellenére döntéseik eredményeként az önkormányzat feladatait 
2008. évben is ellátta, azonban a központi költségvetési források további csökkenése nem 
könnyíti meg a gazdálkodást a következő évben sem. Bíznak benne, hogy az elmúlt két 
évhez hasonlóan működési hitelkeretek megemelésére nem lesz szükség. 
Az önkormányzat 2008. évben fejlesztési hitelt nem vett fel. 2008. március 7-én azonban 
kötvényt bocsátottak ki 1,1 milliárd forint értékben. A kötvénykibocsátás célja az volt, 
hogy forrást teremtsenek fejlesztések megvalósítására, pályázati önerők biztosítására. 
2008. évben több, mint 70 millió forintot fordítottak ebből a forrásból a Városi Strandfürdő 
felújítására, fejlesztésére. Ennek köszönhetően hosszú évek után 2008. évben végre újra 
kinyithatott a fürdő a széles közönség számára. Mindamellett, hogy a strandfürdő vendége-
it egy megújult környezet várta, lehetővé vált, hogy az üzemeltetés, fenntartás is korsze-
rűbb eszközökkel történjen. Víz alatti porszívót vásároltak a medencék vizének tisztításá-
hoz, fűnyíró traktort, fűkaszákat szereztek be a mintegy 7 hektáros terület karbantartására. 
Öt út épült meg az idei évben: a Bem apó, Bocskai, Bródy, Vénkert és a Kuthenvezér ut-
cákban. Az útépítések 40.863 ezer Ft-ba kerültek, melyből az önerő (5.802 ezer Ft) szintén 
a kötvényforrásból került kifizetésre. 
Felújították az Ady Endre u. 2. szám alatti épületet mintegy 3 millió Ft-ból, mely munka-
helyteremtés célját fogja szolgálni a jövőben. 
2008. évben több sikeres pályázat volt, melyhez kapcsolódó kiadások csak részben jelent-
keztek 2008. évben. Ilyen pályázatok voltak a városközpont rehabilitációra, a Szigligeti, 
Kürt és Bihari utcák építésére, valamint a többfunkciós tornaterem építésére benyújtott 
pályázatok.  
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A városközpont rehabilitációs pályázat keretében felújításra kerül a Városháza mögötti 
park, fák kerülnek ültetésre, illetve cserélésre, a parki utak díszburkolatot kapnak, kibővül 
a játszótér. A megvalósítás költsége 54.170 ezer Ft, melyből az önerő mértéke 10 %, 5.417 
ezer Ft. A fejlesztés várhatóan 2009. májusában fejeződik be.  
A Szigligeti, Kürt és Bihari utcák építésének kivitelezése szintén 2009-ben történik, a befe-
jezés várható határideje itt is május hónap. 
A település szempontjából az egyik legjelentősebb projekt a többfunkciós tornaterem épí-
tése, melyre vonatkozóan a támogatási szerződés a közeljövőben kerül aláírásra. A megva-
lósítás várhatóan 438.234 ezer Ft-ba kerül, melynek az önereje 5 %, azaz 21.930 ezer Ft. 
A kötvénykibocsátásból származó forrásnak nem csak ezeknek a pályázatoknak a finanszí-
rozásában van kiemelt jelentősége, hanem a jövő évi, és az elkövetkező években megnyíló 
uniós pályázati lehetőségek kihasználásában, illetve kihasználhatóságában is.  
Kunhegyes Város Önkormányzata a Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollé-
gium fenntartói jogát a tavalyi évben átadta a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormány-
zatnak, mellyel az Önkormányzat több millió Forintot takarított meg ebben az évben.  
A közoktatási feladatellátás nagyon sok plusz pénzt visz el az önkormányzattól, ezért meg 
kellett ragadni minden olyan lehetőséget, amely kiegészítő támogatást jelenthet.   
Az intézményi társulási formában ellátott közoktatási feladatokért plusz normatívát kapnak 
az önkormányzatok, így a saját bevételekből kevesebb pénzt kell a feladat ellátáshoz ki-
egészítésként hozzátenni.  
A város kistérségi központi szerepét erősítik a közoktatás területén létrejött intézményi 
társulások. Ennek eredményeként Kunhegyes a Kistérségi Közoktatási Társulás Központja 
lett.  Kistérségi szinten folyik a magas színvonalú szakmai munka, tanulmányi versenyek 
kerülnek megrendezésre az átszervezett intézményben. 
Az Önkormányzat 2008. július 1-vel Kunhegyes Város gesztorságával létrehozta a Köz-
művelődési Intézményi Társulást, melyhez 6 település művelődési háza csatlakozott.  
A társulásban résztvevő településeken a mozgókönyvtári feladatok szervezése és ellátása a 
Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény Zsigmond Ferenc Városi 
Könyvtár tagintézményén keresztül történik – szolgáltatási szerződés alapján. 
E feladatok ellátása is tovább erősíti kistérségi központi szerepet.  
Idén a városi majális programjai a felújított városi strandfürdő területén zajlottak. A ren-
dezvény keretében került sor a strandröplabda, illetve strandfoci pálya ünnepélyes avatásá-
ra, és az első mérkőzések megtartására. 
A strandsportágak infrastrukturális fejlesztése címen 263 000 Ft-ot nyert az önkormányzat, 
melyből 2009. tavaszán újabb pályatartozékokat fognak beszerezni. 
Sportszakmai területen éves szinten a sportesemény naptárban elfogadottak szerint zajlot-
tak a programok. 
Június 20. és 23. között Kunhegyes adott otthont a strandröplabda sportág utánpótlás ver-
senyeinek legrangosabb seregszemléjének, a Diákolimpia Országos Döntőjének. 
A 6 kiváló minőségű standröplabda pályán az ország minden részéről összesereglett diá-
kok, (97 csapat) több mint 100 mérkőzést játszottak a négy nap alatt. 
Kunhegyes csatlakozott a „Mozdulj Tisza-tó” a Tisza-tavi régiót érintő programjához, 
melynek keretén belül a városi strandfürdő területén a 2009. nyarán 9 hétvégén különböző 
strand sportágakban versenyek kerülnek majd megrendezésre.  
Előrelépés a sportrendezvények számának növekedése, a résztvevők számának emelkedé-
se, új sportágak bevezetése a tömegsportban. (Városi kispályás labdarúgó bajnokság, Te-
remfoci, Szenior sport, strandröplabda, strandfoci)  
Elkészült a Kunhegyesi Mikro-térség Közoktatási Intézményi Társulás Közoktatási Esély-
egyenlőségi Terv helyzetelemzése és az erre épülő intézkedési terv, melyek megléte köte-
lező feltétel a későbbi hazai, illetve uniós közoktatási pályázatok benyújtásához. 
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Az Oktatási, Közművelődési és Egészségügyi Osztály által készített pályázaton az intéz-
mények eszközfejlesztésére közel 1 millió forintot nyertek a megyétől, amelyet a társult 
önkormányzatok kiegészítettek, így a szükséges fejlesztéseket elvégezhették. 
Az Önkormányzat két ösztöndíjfajtával támogatja a tehetséges és szociálisan rászoruló 
diákokat, akik középiskolában és a felsőoktatási intézményekben folytatnak tanulmányo-
kat. 2008-ban közel 2.100.000- Ft-tal támogatták a továbbtanuló gyerekeket, mintegy 53 
főt. 
Nagy figyelmet szentelnek azon gyerekekre, szüleikre és a felkészítő pedagógusok munká-
jának elismerésére, akik szabadidejükben készülnek és színesítik műsoraikkal a városi ren-
dezvényeket, öregbítik a város hírnevét.  
Az Önkormányzat városi rendezvény keretén belül oklevél jutalomban részesítette a nép-
tánccsoport, a mazsorett csoport végzős tagjait, illetve megjutalmazta azon tanulókat, akik 
szép eredményt értek el országos és megyei tanulmányi versenyeken és sportversenyeken. 
Hagyományőrző módon bevezették, hogy az idős emberekre nem csak év közben fordíta-
nak nagy figyelmet. Karácsony előtt a 65 évnél idősebb lakókat, bensőséges ünnepség ke-
retén belül,  karácsonyi csomaggal ajándékozzák meg.  
A Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és 
Óvoda Tagintézményeinek diákjai közül az intézményvezető javaslatára tízen, 2 hetet tölt-
hettek Lengyelországban teljes ingyenes ellátásban. 
A Legénybot alkotótábor a tavalyi évhez hasonlóan a Kunkapitányházban került megren-
dezésre. 
Biztosított a turistaszezonban műemlékek, a város nevezetességeinek látogathatósága a 
közművelődési intézmény dolgozói közreműködésével. 
Számos országos programba kapcsolódtak be: Kulturális Örökség Napja, Falusi Turizmus 
Európai Hete, Magyar Vidéki Turizmus Napjai.  
Elkezdődött a „Kunok I. Világtalálkozója” rendezvény megszervezése, mely 2009. évben 
első alkalommal kerül megrendezésre. Kunhegyesen számos rendezvény a világtalálkozó 
szellemében zajlik.  
A Kunhegyesi Híradó – városi újság – minden lakóingatlanba ingyenesen eljut. A 
Kunhegyesi Kalendáriumot minden évben megjelenteti az önkormányzat. A jövő évi ka-
lendárium napokon belül kapható lesz a szokásos helyeken. 
Nagy előrelépés történt az egészségügy területén: 
Az eddig tartósan betöltetetlen II. számú háziorvosi körzet 2008. január 1-vel betöltésre 
került, a feladatokat Dr. Balázs Tibor háziorvos látja el. 
Az eddig ugyancsak betöltetlen V. számú védőnői körzet feladatainak ellátása várhatóan 
2009. január 1-vel megoldódni látszik. 
A Központi Orvosi Rendelő informatikai fejlesztése folyamatos. Számítógép került beszer-
zésre a védőnői körzetekbe, illetve biztosított az épületben az internet hozzáférést, amely 
az ott folyó munka elengedhetetlen feltétele. 
Az Oktatási, Közművelődési és Egészségügyi Osztály idén tavasszal korcsoportonként és 
betegségtípusonként felmérte a város lakosainak egészségügyi állapotát. 
Ennek megtartása, valamint javítása érdekében a városban továbbra is folynak az ingyenes 
lakossági szűrések (tüdőszűrés, nőgyógyászati szűrés és csontsűrűség vizsgálatok), ame-
lyek helyéről és időpontjáról a helyi újságban tájékoztatják a lakosságot. 
A 2006-os lakossági belvízkárok pótlólagos kárenyhítésére 23 567 593 Ft-ot fizettek ki az 
idei évben.  
 
A szóbeli beszámolót követően néhány képben bemutatásra kerültek a fontosabb városi 
események, önkormányzati eredmények. 
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Ezt követően felkérte a második napirendhez kapcsolódó előadókat, hogy tartsák meg be-
számolóikat. 
 
Páldi Tamás bemutatkozást követően elmondja feladatkörébe tartozik az Abádszalók vá-
rossal közös szennyvízelvezetés és tisztítás projektnek a kezelése, valamint adminisztráció-
ja. A pályázat kapcsán először szól a nemzeti települési és szennyvízkezelési, tisztítási 
megvalósítási programról szóló 25/2002. (II.25.) kormányrendeletről, mely kormányrende-
let közös szennyvízkezelési agglomerációba helyezi Abádszalók és Kunhegyes várost, el-
sősorban a két település közös szennyvíztisztító telepének léte miatt. Ez a kormányrendelet 
írja elő, hogy 2010. december 31-ig a két településnek a közműves szennyvíz elvezetésé-
nek, valamint a szennyvíz biológiai tisztításának meg kell valósulnia. Erre forrás korábban 
nem jelentkezett a két településen lévő beruházás nagysága miatt. Az elmúlt évben az Új 
Magyarország Fejlesztési Terv Környezeti és Energetikai Operatív Programjában nyílt 
lehetőség arra, hogy ezt a beruházást megvalósítsák. Ez egy kétfordulós pályázati eljárás, 
melynek első fordulójában a beruházás előkészítésére nyílik lehetőség, míg a második for-
dulójában a tényleges beruházásra kerülne sor. Az első fordulós pályázatra a tavalyi év 
novemberében nyújtotta be a két település Abádszalók város gesztorságával a pályázatát, 
mely pályázat 2008. márciusában sikeressé vált. Ennek a pályázatnak a támogatási szerző-
dését ez év júniusában írta alá a két település irányító hatósága, jelen esetben a Környezet-
védelmi és Vidékfejlesztési Minisztérium. 39 millió 100 ezer Ft vissza nem térítendő tá-
mogatást kaptak, mely Kunhegyes Város Önkormányzatára 4 millió 700 ezer Ft önerőt 
rótt. Ezen első forduló megvalósítása során nyílik lehetőség arra, hogy elkészüljön a tele-
pülés még csatornázatlan területének részletes megvalósíthatósági tanulmányainak terve. 
Lehetőség nyílt geodéziai, talajmechanikai fúrások, geodéziai mérések megvalósítására, 
mely megalapozza és jobban alátámasztja a beruházás terveit. Kiválasztásra került a pályá-
zat kapcsán a kötelezően előírt PR és a menedzsment szervek felállításra kerültek. A 2006-
ban elkészült szennyvíztelepre érvényes szennyvízelvezetési kiviteli tervek felülvizsgálatra 
kerültek. Vannak olyan településrészek, amelyek korábban nem szerepeltek ebben a terv-
ben, viszont most a beruházás során szeretnénk érvényesíteni. Azért fontos ez, mint mond-
ta 2010. december 31-ig kell megvalósulni ennek a pályázatnak, a későbbiekben nem nyí-
lik pályázati forrás ezen településeknek arra, hogy a szennyvízhálózatot tovább bővítsék. A 
második fordulós pályázat beadása, amely ténylegesen a beruházásra irányul az 2009. már-
ciusában – áprilisában fog megtörténni, ennek bírálata három hónap. Bizadalmaik szerint 
2009. nyarán elindulna maga a pályázat. A pályázat, valamint a megvalósítás során a két 
településnek a még lefedetlen csatornázatlan területei valósulnának meg, valamint a közös 
szennyvíztisztító telepnek a felújítása történne meg egy komposztáló teleppel.  
Röviden az összegekről szólva elmondja, a megvalósítás összege közel 3,5 milliárd forint, 
mely Kunhegyes esetében 2,1 milliárd forint. Ennek az önereje15 %, mely 320 millió Ft, 
amelynek egy részét viziközmű társulati hitel tenné ki, másik része pedig az önkormányzat 
önerejét foglalná magában.  
 
Rózsa Lajos bemutatkozást követően elmondja, mint Tamás is mondotta az egész telepü-
lés be lesz vonva ebbe a csatornázásba, mert a továbbiakban nem lesz lehetőség pályázni 
erre. Olyan utcákat is bevontak, amelyekről az első ütemben nem is volt szó, ilyenek pl. a 
Kamilla utca, Hatház, Bihari utca, Szigliget utca, Szegfű utca. A társulat ezeknek az utcák-
nak a lakosaival fog bővülni. Az elmúlt héten volt egy küldöttgyűlése a társulatnak, ahol 
döntöttek arról, hogy újra lehetőséget biztosítanak az új belépőknek arra, hogy a lakástaka-
rékossági megtakarításokat igénybe tudják venni. Mint az első szervezésnél ahogy volt, 
hogy 62 hónapig 2417 Ft-tal lehetett leróni a közműfejlesztési hozzájárulást. Az új belé-
pőknek, amelyeknek a száma közel 160, számukra azt a lehetőséget tudják biztosítani, 
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hogy 49 hónapon keresztül 3100 Ft körüli összeggel ők is le tudják róni. Így hasonló felté-
telekkel tudnak a társulat tagjai lenni, mint azok, akik az első körben beléptek. Azt gondol-
ták, nem lett volna tisztességes, ha nem adják meg a lehetőséget azoknak, akik önhibáju-
kon kívül maradtak ki az első szervezésből. A társulat szempontjából a legfontosabb teen-
dő, hogy elkezdődik ezeknek a személyeknek a kiértesítése az év elején. A Szolnoki OTP-
től jelen van Tóth Erzsébet, majd aki fogja megkötni ezeket az LTP-s szerződéseket, amely 
időpont egyeztetés alapján történik meg. 
Tamás említette, hogy ez mekkora nagy beruházás, azt nem mondta, hogy a 15 % önerő a 
legjobb, amit el lehetett érni ezzel a pályázattal, ez a maximális támogatási arány. Kunhe-
gyes városnak és a Hivatalnak sikerült azt elérni, hogy ezt a támogatást reményeik szerint 
sikerül igénybe venni. Még lesz egy lehetősége arra az önkormányzatnak, hogy az Önkor-
mányzati Minisztériumnak van egy önerő alapja, ott van még lehetőség arra, hogy ezt a 15 
%-os önrészt még megpróbálja a település javítani. Ebben az esetben 60 % plusz támoga-
tásról lehet szó, ezt igyekszik szintén kihasználni a város. Reményeik szerint így egy egész 
jó támogatással sikerül a beruházást megvalósítani. Ami az egész beruházásban a legna-
gyobb rizikó, hogy egy-másfél év alatt kell megvalósítani a város 70 %-án a csatornázást. 
Nagyon meg kell szervezni ezt a feladatot. Bízik abban, hogy a közbeszerzés során sikerül 
olyan céget választani, aki reményeik szerint profibb lesz, mint az első ütemnek a kivitele-
zője. A tapasztalatokat igyekezni fognak levonni, ezért is Kolozsvári Imrével, a Vízmű Kft. 
vezetőjével mielőtt márciusban a pályázatot beadják, azelőtt leülnek a KEVITERV-vel, aki 
a kiviteli terveket készítette, hogy még egyszer átnézzék a terveket és mivel az üzemeltető 
a Vízmű Kft. lesz, ők a legilletékesebbek abban, hogy ezt áttekintsék és ha kell, akkor még 
módosítsák a terveket.  
 
Kolozsvári Imre néhány szóban tájékoztatást nyújt a tervezett műszaki létesítményekről. 
A cél a két település teljes lecsatornázása, emiatt a közös szennyvíztisztító telepnek a ka-
pacitását fejleszteni kell. Méretezésnél figyelembe lett véve a két településnek a vízigénye, 
valamint további 10 %-kal még emelték is ezt az értéket amiatt, hogy biztonsággal el tudja 
látni a szennyvíztisztító telep a feladatát. Ez kb. 1650 m3/nap teljesítménynek fog megfe-
lelni.  Ez 16500 lakos egyenértéknek felel meg.  
Először a szennyvíztisztító telepről beszélne. Készült először egy olyan tervváltozat, mely 
szerint egy teljesen új telep épülne az árvízi tározó területe miatt. Ezen a területen kívül 
esett volna az első változat, ez nem kapott támogatást. A támogatott változat szerint a meg-
lévő szennyvíztelep bővítése fog megvalósulni a KEVITERV AKVA Kft. tervei szerint. 
Jelenleg ez a terv elvi engedélyes szinten van. A jelenlegi telepnek nemcsak mennyiségileg 
kell megfelelni, hanem tisztítási szempontból is javítani kell, ez jelenleg alkalmatlan az 
előírt határértéknek a tartására. Konkrétan a foszfor – nitrogén eltávolítását is meg kell 
oldani, biológiai tisztítás fog történni. Ahhoz, hogy ezt meg tudják csinálni, vagyis vég-
hezvihető legyen a tisztítótelepen, felsorolja milyen létesítmények fognak megvalósulni. 
Lesz egy technológiai épület, melyben légbefúvó helyiség, iszapvíztelenítő helyiség, vegy-
szerraktár, laborhelyiség, villamoselosztó helyiség, tartózkodó, diszpécser helyiség, WC-
mosdó helyiség lesznek. Lesz egy fémszerkezetes épület, illetve több. Az egyik komposz-
tálási segédanyagok tárolására, előkezelésére szolgál. Járműtároló épület lesz, a szükséges 
gépek tárolására. Ez egy háromállásos tároló. Komposztáló csarnok épül, iker kialakítású 
komposztáló reaktor, biofilter beton oldalfalakkal, körben földtöltéssel a fagyveszély miatt. 
Ez a szennyvíztisztító telepen a komposztálásnál keletkező bűzt lesz hivatott csökkenteni, 
teljes mértékben nem lehet ezt a kellemetlenséget kiküszöbölni, de jelentősen csökkenteni 
fog rajta. Iszapkomposztáló burkolat fog készülni, amely negyedhektáros nagyságrendű 
burkolat. Utóülepítő, 2 db medence, amelynek a belső átmérője majd 20 méter, 4 méteres 
belmagassággal, hozzá kettő darab akna, valamint a kunhegyesi és abádszalóki végátemelő 
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épül. Gépi rács és egy előlevegőztető műtárgy, ennek 4 méteres belső átmérője van. Ez 
hivatott arra, hogy megvédje a végátemelőt attól, hogy eltömődjön, elduguljon, valamint 
levegőztetés történik, a szennyvizet fellevegőztetik, hogy ne egy berothadt szennyvíz ér-
kezzen a tisztító telepre. Ez is növeli a szennyvíztisztító telep hatásfokát. Szennyvíztelepi 
bevezető út épül, három méter széles, jelenleg földút vezet a szennyvíz telepre, legalább is 
annak egy része földút. Telepen belüli utak fognak készülni. Kombinált szennyvízkezelő 
műtárgy fog létesülni, ezen belül aero reaktor, utódenitrifikáló, utólevegőztető, iszapsűrítő, 
iszapstabilizáló, valamint szükséges a meglévő transzformátor állomásnak a bővítése, je-
lenleg nem elegendő az sem ennek a telepnek a működtetésére. Nagyvonalakban a szenny-
víztisztító telepen ez fog történni. A meglévő műtárgyak azok működni fognak, amiket 
említett ezekkel fog kiegészülni.  
Kunhegyesen a csatornahálózat vonatkozásában teljes lefedettség lesz. Ez kb. 40 km gyűj-
tővezetéket jelent, alapvetően gravitációs rendszerű lesz az egész rendszer, hasonlóan, mint 
az újvárosban épült műszaki megoldás, KG PVC csőből fog épülni. Úgynevezett nyomott 
rendszerű vezeték lesz, a tervből kiolvasva 24 lakást fog érinteni, a Vörösmarty úton van 
három lakás, Kazinczy úton 14, Berzsenyi úton 7 lakás. Ez a Kakat mély vonulata miatt 
szükséges, onnan nem tudják másképpen, gravitációs úton az elvezetést megoldani. Itt ígéri 
oda fognak figyelni, hogy a Gyepszél úti beruházásnál jóval komolyabb technológia ké-
szüljön. Kunhegyesen a teljes létszámra vonatkozóan 8810 fő lakossal számoltak, 3300 
lakóingatlan található, 30 üdülő, plusz az önkormányzati intézmények, közintézmények, 
üzletek. Jelenleg 25 % a kiépítettség, ami 100 % fog lenni. Tanyákat tudomása szerint nem 
érinti, de az utcákat, lakóingatlanokat mind, az üres telkekre is meg fog valósulni. Az 
újonnan épülő hálózat részben támaszkodik a meglévő rendszerre, a Kunhegyes- 
Abádszalók közötti, a 8 km-re lévő tisztítótelepre történő szállítóvezetéknek megfelelő az 
átmérője, az alkalmas, az továbbra is marad. A végátemelő fogja nyomni erre a vezetékre a 
szennyvizet, a végátemelő betonaknája is megfelelő méretű. A szivattyúk cseréje viszont 
szükséges, nagyobb teljesítmény igénye van vele szemben. A Széchenyi úti átemelő is több 
szennyvizet fog kapni, itt is a szivattyúk cseréje fog megtörténni. Azon vannak a terv-
egyeztetés folyamán, ami már január közepe körül meg fog történni, ott jelezni fogják, 
hogy az irányítás technológiát is fejleszteni kell. További átemelőkre lesz szükség, további 
három átemelő fog épülni, a 6., 7. és 8. öblözetekben. Ezekre azért van szükség, hogy a 
fektetési mélységek ne legyenek irreálisan nagyok. Átnézte a tervet, a jelen terv is elvi víz-
jogi engedélyes szinten van. Ez már támaszkodik a geodéziai mérésekre, hossz-
szelvényeket tartalmaznak, a legmélyebb fektetési mélység 4 m körüli lesz a Széchenyi úti 
átemelő közelében. Lesznek három méteres szakaszok is, de felkészült kivitelezőknek ez 
nem lehet gond. Tisztító aknák épülnek az iránytöréseknél, ezek a 60 cm átmérőjű fém 
fedlapos aknák, amiket láthatnak az újvároson is, ezek legalább 120 méterenként kellenek. 
Ha az aknák között a 61 métert meghaladja egy-egy csőszakasz, akkor tisztítónyílás is 
épül, ezek 30 cm átmérőjű akna fedlappal rendelkező tisztítóaknák.  
Öblözetenként ismertetné: 2. számú öblözet: Kossuth – Széchenyi – Rákóczi utak által 
határolt terület, ez is alapvetően gravitációs rendszerű. Ebben az öblözetben nem épül át-
emelő, mert ez a meglévő átemelőbe fog gravitálni. A 6. öblözet: gravitációs rendszerű,. 
Külön egység az egész rendszertől Vadász – Szigligeti – Kürt – Bihari utcák mélyfekvése 
miatt. Itt lesz egy közbenső átemelő, egy kisteljesítményű, de kell, hogy máshol ne kelljen 
emiatt mélyen fektetni a gerincvezetéket. 7. öblözet: Kossuth – Rákóczi utcák határolják, a 
Kolbászszék úton lesz egy átemelője ennek a rendszernek, ami a Széchenyi úti átemelőre 
fog rádolgozni. Külön megnézte a Zádor és Nyílt utcák lapos részei miatt, hogy milyen 
fektetési mélységek lesznek, úgy tűnik, hogy megoldható, nem lesznek vészes mélységek. 
8. öblözet: Kossuth – Tiszagyendai út által határolt terület gravitációs rendszerű. Tompa 
Mihály útra kerül egy átemelő, mely a Kossuth úti meglévő gravitációs hálózatba fogja 
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belenyomni a szennyvizet. Innen a végátemelőig elfolyik gravitációsan, onnan pedig a 
végátemelő nyomja. 4. öblözet: Tiszagyendai – Szegfű utcák és a Kossuth utcának egy 
része. Itt a meglévő, az Ady Endre utcán lévő átemelőbe lesz bekötve, gravitációsan ez a 
két utca. A vezetékhálózat érinti a közutakat, valamint az önkormányzati utakat. Az ön-
kormányzati utak vonatkozásában a terv szerint a helyreállítás tartalmazza meglévő útalap 
esetén az útalapnak a helyreállítását, valamint teljes pályaszélességben aszfaltozást. Aszfalt 
útburkolatú utak esetén tartalmazza a sávos helyreállítást, valamint ismételten teljes pálya-
szélességben aszfaltozást. Reméli, hogy jóval jobb minőséget fog hátrahagyni a kivitelező, 
mint ahogy jelen állapotban van. Közutakon nincs terv szerint nyomvonal vezetve aszfalt-
ban, sőt padkában sem. Úttal párhuzamosan vezetett csatornák vannak tervezve a padkán 
kívüli sávban. Keresztezéseknél útátfúrásos technológia lesz alkalmazva, közutat nem 
akarnak felvágni és a kivitelezés folyamán a forgalmi rend egyeztetésekre azért oda fognak 
figyelni, hogy minden utca megközelíthető legyen folyamatosan. Felkészült kivitelezők 
nem hagynak utcahossznyi feltárt nyílt árkot. Amit egy nap felásnak, törekedni kell, hogy 
azt helyre is állítsák. A vákuumos részeknél kicsit többet kell majd tűrni, mert annak több 
az ideje, míg egy-egy utca szintje olyan állapotba hozható, hogy ott kivitelezést lehessen 
végezni. Vannak egyre szigorúbb előírások, pl. a zajvédelemre oda kell figyelni, a kivitele-
zőtől be kell kérni adatokat, milyen géppel, mikor hol dolgoznak.  Iskoláknál, óvodáknál, 
ahol az altatásra oda kell figyelni. Felkészült kivitelezővel ezek a gondok véleménye sze-
rint kezelhetőek lesznek.  
 
Szabó András polgármester megköszöni a részletes beszámolókat, azonban nyilván nem 
mondtak el mindent, ami történt 2008-ban. Ezért akinek van kérdése, kiegészíteni valója, 
véleménye, javaslata, azokat várják.  
 
PJné először is gratulál a polgármesternek és a képviselőtestületnek eddigi munkájukhoz, 
mert megítélése szerint látványosan fejlődik Kunhegyes. Hiányolta a polgármester beszá-
molója során vetített képekből a Református Egyház által épített gyülekezeti házat, hisz azt 
még kevesen látták és most megláthatták volna belülről is, hiszen ez a település fejlődésé-
hez tartozik. Ennek megvalósításához nagytiszteletű úrnak gratulál, ragyogó szervezéssel 
építette meg ezt a gyülekezeti házat Gönczi Jánossal karöltve, neki is gratulál ehhez.  
Hozzászólását a belvízzel kapcsolatban folytatná. Sokan emlékeznek rá, hogy a Dózsa 
György utcán a csapadékvíz mindig el volt vezetve. Amióta kialakították a lakótelepet, 
azóta a belvízgondok ott nincsenek megoldva. Betemették a 6 lakásos épület előtt, sőt 
szemben a Varga Zoli által megvett épület előtt is az árkokat. Ezek a gondok nyomasztólag 
hatnak, sőt meg is tudná mutatni, hogy milyen károkat okoz ez. Az orvosi rendelő udvarán, 
amikor a kőút meg lett emelve az onnan lefolyó csapadékvíz az udvarukra folyik be. 
Ugyanez a helyzet Szívós Imrééknél is, szemben.  
Szeretne kitérni a közbiztonságra. Annak idején, amikor az orvosi rendelő előtt, amikor 
még teljesen végig zárható kerítés volt és Szelekovszky polgármester idején onnan a fákat 
kivették, a kerítést tönkre tették a nagy nyárfák. Azóta már volt többféle színű és jelű pol-
gármester Kunhegyesen, azóta sem lett helyreállítva a kerítés. A lakóközösségük a közel-
múltban megbeszélte azt, amennyiben lehetséges lenne visszaállítani a kerítést, a javítását 
maguk a lakók vállalják és annak karbantartását is, hogy egy kicsit bensőségesebb, szebb 
legyen, ha már így szépül a város. Összefogással szeretnék a környéket rendbe tenni, és 
több vállalkozó van, aki azt mondta, ha le lehetne zárni a Bethlen Gábor utcai részt a Ko-
lozsvári féle ház közötti részt és a rendelő felőli részt, ugyanis illetéktelen egyének sajnos 
nem olyan dolgokra használják azt a területet, mint amire kellene. Volt már arra példa, 
hogy késő este jöttek haza és illetéktelenekkel találkoztak benn az udvarban. Nehéz viszont 
őket elkapni, mert így több eltűnési, elosonási lehetőség is van, több irányba. Úgy gondol-
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ták, ha ahhoz hozzájárulna a képviselőtestület, és vissza lehetne állítani a régi állapotokat, 
akkor azt nagyon szeretnék. Egy beadvánnyal fognak élni, aláírásokat fognak összegyűjte-
ni a lakótelepen, és akik ebben közösségi munkát vállalnak, azoknak az aláírása is szere-
pelni fog rajta.  
A kerítésre visszatérve, mivel ez egy nagyon szép kerítés és az orvosi rendelő gyermekren-
delő felőli részén, ami volt nagykapu még nem oly régen megvolt mind a kettő, most már 
nincs. Elhatározta, hogy nyáron minden utcában végig megy biciklivel, hogy kiderítse, 
hova kerülhetett. Ha az nincs benn az önkormányzat raktárában, akkor felderíti, hogy hol 
van az a kerítés, mert azt szeretnék visszaállítani éppen a műemlék jellegénél fogva.  
A díszkivilágítással kapcsolatban elmondja, ő maga nem járult hozzá a fényekhez, de na-
gyon tetszik neki. A fürdővel kapcsolatban vállalta, hogy tesztelni fogja a fürdő vizét, mert 
nagyon szeretné, ha gyógyvízzé nyilvánítanák, és ehhez ezzel szeretne hozzájárulni. Anya-
giakkal nem támogatta, de mind a ketten a férjével jelentkeztek a kúrára.  
A Mihály Napi Sokadalom rendezvényével kapcsolatban megjegyzi, nagyon szép, színvo-
nalas volt a templomi koncert, de olyan borzasztó illúzió romboló volt a kinti hangos zené-
nek a mivolta. Akkor elhatározta, hogy ennek hangot fog adni. Megkéri a rendezőket, ab-
ban az esetben, amikor a templomban hangzik egy nagyon csodálatos hangverseny, akkor 
ne legyen ez a nagy kinti zene, kísérő zeneként a háttérben, mert az nagyon kellemetlen 
volt.  
A végén, mint igazi ősi kunhegyesi, az ősei is visszamenőkig konok kunok. Most konok 
kunként kénytelen megjegyezni azt, hogy nem tetszik az a viselkedésmód, ami megjelenik 
a Közbeszédben és a Kunhegyesi Híradóban. Miért kell ezt felvállalni, ezek az emberek, 
akik itt Kunhegyesen élnek, miért nem tudják egymást megkeresni és egymással közös 
hangot teremteni. Mint őslakos azt kéri, ne ilyen színbe tüntessék már fel Kunhegyest, 
hogy ilyen vitáknak adjanak hangot, nem emberhez méltóan és ne üzengetve, hanem meg-
keresve és elbeszélgetve dolgokról. Úgy gondolja, Kunhegyes érdekében közösen, teljesen 
függetlenül nemtől, fajtól, mindentől, pártállástól össze kell fogni, segíteni egymást és bé-
kén, boldogan élni és megpróbálni ebben a nehéz időszakban úgy élni, ahogy tisztessége-
sen egy embernek kell.  
 
Szabó András polgármester válaszában elmondja, elég sok témát érintett, mindezek jegy-
zőkönyvbe kerülnek. Elég sok feladatot is adott, nem biztos, hogy mindegyiket tudják tel-
jesíteni. A közbiztonsággal ők maguk sincsenek megelégedve attól függetlenül, hogy min-
den hónapban megkapják azt a kimutatást, hogy mennyi betörés, lopás volt a hat települé-
sen, ami a karcagi kapitánysághoz tartozik. Ezen Kunhegyes egész jól áll, de ennek ellené-
re egyáltalán nincsenek megelégedve, most talán már lesz rendőr őrsparancsnok is. Tokaji 
Lajos kisújszállási rendőr jár át, három hónap próbaideje van. Ez idő alatt kell bizonyítania 
rátermettségét. Nagyon reméli, hogy ezek a lopások lecsökkennek. Megszüntetni nem le-
het, mert mindig vannak olyan emberek, akik arra születtek, úgy alakult a sorsuk, hogy 
ilyenek.  
Arra nem nagy reményt ad, hogy meglesz a kapu, mert az már rég, a rossz hulladékgazdál-
kodási törvényből fakadóan valamelyik olvasztóban van. Valamelyik méh-telepre került 
pillanatok alatt és szinte lehetetlen megtalálni.  
A belvízhez kapcsolódó problémájukról már hallott, mivel a lakótelep közös képviselője is 
felkereste ebben az ügyben. Úgy gondolja, fognak tudni ebben segíteni. Most fog épülni az 
árvízi tározó, ami 6 települést, többek között Kunhegyest is érinti. A kormány ezeknek a 
településeknek nyújt támogatást a belvízrendezésre. Legalább is az ígéretek szerint Kunhe-
gyes 630 millió Ft-ot kap. Ebből nyilván nem egész Kunhegyesen, de ahol nagyok a prob-
lémák az esővízelvezetéssel, lecsapolással, Kakat rendezéssel. Valószínű ebből az összeg-
ből nagyot fognak tudni előbbre lépni.  
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A következő felvetésére elmondja, hajlandó mindenre, aki figyelte a képeket, láthatta, 
hogy az MSZP vezetőihez, az országgyűlési képviselő úrhoz is odamegy, köszöntötte őket 
május 1-én. Bármikor hajlandó találkozni bárkivel. Akinek kérdése van felteheti, minden 
szerdán tartanak fogadónapot. De ha jön egy küldöttség, akár politikai küldöttség, bármi-
kor hajlandó velük leülni, beszélni, kérdéseikre válaszolni. Az internet fórumon sokszor 
fiatal gyerekek személyeskednek, őt gyalázzák és egyesek csodálkoznak, ha ő maga is ke-
ményen válaszol ezekre. Ő maga hajlandó mindenkivel bármikor leülni és megbeszélni a 
dolgokat. 
 
ZsLné a Varroda képviseletében kér szót. 24 asszony képviseletében szeretne köszönetet 
mondani a polgármester úrnak és a képviselőtestületnek, hogy számukra ezt a munkahelyet 
elősegítették és munkájukat is segítik. Látta a vetítésen a varrodának a következő helyszí-
nét, ami tudomása szerint január közepén, február elején fog indulni és tudomása szerint 
újabb 25 főnek nyújt megélhetést és munkahelyet. Mégegyszer szeretnék megköszönni 
mindazoknak, akik ebben segítséget nyújtottak. 
Ugyancsak megköszöni a polgármesternek, hogy a napokban, amikor az ablakon kiszólva 
beszólította a varrodába és felvetették számára azt, hogy a „Tirpák” nevezetű személy ho-
gyan és mi módon él, de hallotta azóta, hogy már elhelyezést kapott, megoldódott a helyze-
te. 
 
Szabó András polgármester válasza, hogy az említett személy hajléktalan és az asszonyok 
hívták fel a figyelmét arra, hogy elszedik tőle a pénzt, nem engedik be a boltba sem és mint 
embertársuknak, segítséget kellett számára nyújtani. A Családsegítő Szolgálatnak szólt és 
azt a hírt kapta, hogy mától három hónapra a Karcagi Otthon befogadja. 
Örül annak, hogy a varroda helyzete ily módon megoldódott és a létszám is stabil. Örül 
annak is, hogy a létszám bővül, a vállalkozó várja a jó varrónőket, mert már 2009-re is 
rengeteg megrendelésük van, akár 50 főt is tudnának foglalkoztatni. Nagy dicséretet kaptak 
az itt dolgozó asszonyok és még jutalmakat is. A régi dolgozók már igazi profik. Reméli, 
hogy akik most tanultak be, azok is rövid időn belül fel tudják venni az ütemet és legalább 
80 %-uk beválik. 
 
Szabó István a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, 
Szakiskola és Óvoda igazgatója felveti, szó volt arról, hogy a megszorításokkal szembe 
kell nézni, az iskolában nap, mint nap találkoznak ezzel. A beszámolóban is elhangzott és a 
diákon és látták azt, hogy az Ady úti iskolarész kiürítésével szintén egy kényszerlépést 
kellett meglépni, ami a takarékosságot szolgálta. Ez azt is példázta, hogy milyen jól tud 
együttműködni a fenntartó, az iskola, a szülő és a diák. Fenntartó, aki a pénzt adta ehhez, 
hiszen ahhoz, hogy a gyerekeket megfelelő környezetben tudják fogadni bizony komoly 
átalakításokat kellett végezni. Az iskola azzal, hogy ez azért egy fájdalmas lépés volt és ezt 
megfelelően tolmácsolni kellett, illetve a munkálatokat elő kellett készíteni, illetve hozzá 
kellett igazítani a nyári menetrendet. A pedagógusok annyiban, hogy sikerült ezt a szülők-
kel elfogadtatni és az átköltözésben jelentős szerepet vállaltak. A szülők pedig azért, mert 
ennek a kényszerű lépésnek belátták a fontosságát, támogatták, sőt az átpakolást, költözést 
is segítették. A gyerekek pedig azzal, hogy örömmel vették birtokba az új tantermeket. Ez 
egy olyan lépés volt, ami igaz, megszorítás útján indult el, de úgy gondolja, hogy jó véget 
ért. Külön öröm, hogy a megszorítások közepette, mint ahogy a beszámolóban is elhang-
zott az új tornateremnek az építése is megvalósulhat. A mai világban, ha egy plusz dolog 
lép be, akkor az mindenképpen örömteli, főleg ha ez az iskolához fog kapcsolódni. Tudja, 
hogy vannak ezzel kapcsolatban is kételyek, hiszen kinn helyezkedik el. Részben ennek 
már utána vannak, részben pedig alaposan átgondolt és kényszerítő okok miatt került oda. 
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Sokan ezt úgy vetik fel, hogy ez esetleg problémát jelenthet az iskolának. Ez egy plusz 
lehetőséget nyit meg az iskola előtt. Ez nem azt jelenti, hogy a korábbi tornatermeiket el-
veszítik, hanem azt, hogy plusz lehetőséget kapnak diákjaik arra, hogy részben testnevelési 
órákon, részben pedig a szakköri foglalkozásokon, versenyeken vegyék azt igénybe. Ez a 
feladatuk lesz, hogy az órarendet, a tantárgyfelosztást megfelelően megszervezzék. Új le-
hetőség lesz ez a város életében, hiszen rendezvényeknek fog helyet adni és nagyon fontos 
lesz a sport szempontjából, hiszen végre fogadhatnak sportcsapatokat, végre megfelelő 
körülmények között készülhetnek fel a sportolóik is. Nagyon örül ennek, és nagyon várja, 
hogy végre elkezdődjön a sportcsarnoknak az építése, illetve birtokba vehessék a gyerekek.  
Az előzőekhez visszautalva elmondja, a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány munkatársai 
közül is nagyon sokan segítették azt, hogy az iskola megfelelően tudja ősszel fogadni a 
diákokat, rengeteg munkával, szakemberrel voltak jelen és nagymértékben hozzájárultak 
ahhoz, hogy ősszel egy rendben léve épületbe jöhettek a gyerekek, ahol nemcsak a tanter-
meket újították fel, de sok nagyon hasznos felújítást is el kellett végezni.  
A tornacsarnokhoz kapcsolódóan kérdezi, van-e tervbe egy kerékpárút építése azon a vona-
lon, hiszen arra a vonalra felfűzhető a strand, illetve a sportcsarnok és ezek megközelítése 
lényegesen biztonságosabb lenne, ha erre egy különálló kerékpárút is rendelkezésre állna.  
 
Szabó András polgármester megköszöni Szabó Istvánnak a tornateremmel kapcsolatos 
tájékoztatását, kiegészítését; hisz bővebben erről nem beszélt. A kerékpárúttal kapcsolat-
ban reméli, hogy annak megvalósítása sikerül. Beadtak egy pályázati csomagot, amit a 33 
leghátrányosabb kistérségeknek írták ki. A Tiszafüredi Kistérség 13 településére 2,3 milli-
árd forint jut. Ezen belül Kunhegyes elsődlegesen a Gyepszél utca, Arany János utca, Szé-
chenyi utca és Árpád krt. felújítására pályázott, másodsorban pedig kerékpárútra, ami a 
Füleki Sándor úttól, végig a Kossuth Lajos utcán, a város központot érintve a strandig tar-
tana. Remény van arra, hogy erre a kettőre kaphatnak pénzt, hiszen ezt a két lehetőséget 
tették az 1. és 2. helyre. Ez nagyon fontos szerintük is. 
Beszámolójában ezekről bővebben nem ejtett szót, mivel ezek még csak tervek, de olyan 
tervek, aminek több mint 50 % a megvalósulási esélye. Terveik szerint 3,5 milliárd forint 
fog beépülni a következő két évben Kunhegyesen. Néhány számadat erről: 2,1 milliárd a 
szennyvízre, 637 millió a belvízrendezésre, 416 millió a tornacsarnokra, 52,7 millió a vá-
rosközpont felújítására, az említett utak felújítása és a kerékpárútra együttesen 283 millió 
Ft. Mindezek mellett fel kívánják újítani a piacteret, ha készen lesz a látványterv, azt felte-
szik a honlapra is. Már most a tervezési szakaszban tart. Előzetes információk szerint a 
vállalkozók és a lakosság is úgy nyilatkozott, hogy nem akarnak piaccsarnokot, hanem 
nyitott standokat. A tervek szerint az egész terület új burkolatot kapna és szép kis nyitott 
pavilonok lesznek. Ezt is ebben az évben szeretnék megvalósítani.  
A városban más vállalkozók, szervezetek, intézmények is szép épületeket húznak fel, Pilák 
Jánosné is beszélt a Református Egyházközségnek a gyülekezeti házáról. Ugyanilyen szép 
lesz Szegedi Sándornak az épülete. Amióta polgármester, már több alkalommal is felszólí-
tották a COOP-ot, hogy a város szégyene a régi mozi és étterem épülete, csináljanak vele 
valamit. Az épületegyüttes egy vállalkozó, Szegedi Sándor többségi tulajdonába került és 
helyébe egy szép épületet fog felépíteni, ahol szórakozási és vállalkozási lehetőségek lesz-
nek, üzletek, étterem, szálláshely is lesz. Ez is fel fog épülni rövidesen és a városközpontot 
fogja szépíteni. 
 
RL felveti, hallhatnának-e a Pennyről is néhány szót. 
 
Szabó András polgármester válasza, a Penny is üzletet kíván nyitni a városban. Az építési 
engedélyeztetési eljárás most bírósági szakaszban van, mindenki megtámadta, szomszé-
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dok, COOP, mindenki. Nagyon reméli, hogy mindezek ellenére felépül, hisz Kunhegyes 
már megérdemli, hogy legyen egy ilyen bevásárló központja. Azt gondolja, hogy a kiske-
reskedőknek ez nem jó ötlet, de ahogy Karcagon és Tiszafüreden is épültek bevásárló köz-
pontok ott is, megélnek a kiskereskedők is. Reméli, hogy az itteniek is alkalmazkodnak 
hozzá, mindenkit nagyon tisztel és becsül, aki a kereskedelemmel foglalkozik.  
 
PJné kérdezi, van-e lehetőség a főútvonalon, a Dózsa György út csatlakozásánál  gyalog-
átkelőhely létesítésére, főleg ahol az iskolás gyerekek közlekednek tömegesen, és piaci 
napokon is nagy a gyalogos forgalom. 
 
Szabó András polgármester válaszában elmondja, már több alkalommal kérték a Közút-
kezelő KHT.-t, hogy legyen gyalogátkelőhely, ez nagyon sok pénzbe kerül, de pályáztak 
erre is, 34 millió Ft összegben. Több helyen is tervezik, többek között a Kossuth és Refor-
mátus Iskola között nyomógombos jelzőlámpával ellátott gyalogosátkelőhely, továbbá 4 db 
gyalogos átkelőhely kialakítását és 10 db helyközi buszváró felújítását tervezik. Erre is van 
esélyük, hogy a pályázatot megnyerik. Ez ugyanabból az alapból valósulna meg, amiből a 
kerékpárút és közutak felújítása. Ez  a pályázat kistérségi összefogással valósulna meg 
kiemelt projektként.   
  
SzM örömmel tájékozódott és hallotta a beszámolóban is, hogy Kunhegyesen a 2006 évi 
belvizes problémák megoldódtak. Örömmel hallotta azt is, hogy ebben az évben volt egy 
második fázis a támogatásra azoknak, akiknek ilyen problémája volt. Ebben ő maga 
személyesen is érintett. Majdnem sikerült 2006-ban az első lépcsőben részt vennie, 
azonban egy kis porszem került a gépezetbe, minek alapján a Nagykakat út 13. szám alatti 
lakása nem került ilyen formában bele. Örömmel értesült arról is a beszámoló alapján, 
hogy ebben az évben is megint lemaradt róla. 
Kérdezi, mivel nemcsak az ő lakásáról van szó, több lakás is található a Kakat mély szaka-
szában, ahol nagy gondot jelenthet a belvíz továbbra is, mert annak rendbe tétele még idáig 
sem történt meg és hallotta, hogy ez lezárult. Várható-e ebben intézkedés. 
 
Szabó András polgármester válasza, a belvizes házak kárenyhítésére csak azok kaptak 
támogatást, akik időben, 2006. május 30-ig az igényüket beadták. Ezt akkor nem mindenki 
vette komolyan, de a kormány csak azokat segítette, akik május 30-ig  beadták az igényü-
ket. Utána akármilyen rossz, összedőlt háza lett a belvíz miatt próbáltak póttámogatást kér-
ni, de nem kaptak. Sokáig hitegették őket, sőt egy sorházat is akartak építeni, mert a lehe-
tőség meg lett volna rá, de nem kapták meg az engedélyt hozzá. A most, ebben az évben 
kifizetett 23 millió Ft olyan volt, hogy sokan ezt a támogatást azért nem vették igénybe, 
mert a rendelet előírásai szerint ráterhelték volna az ingatlanra a támogatás összegét. Idő-
közben azonban a rendelet módosításra került és ismételten lehetőség volt arra, hogy az 
igényt megújítsák. Ezek voltak azok, akik ebben az évben megkaphatták a támogatást.  
 
BS véleménye szerint a közbiztonsággal egy kicsit komolyabban kellene foglalkozni an-
nak, aki illetékes ebben. Sokszor jár fenn és látja, hogy ablakon keresztül beszélgetnek a 
panaszosokkal, ezt nagyon helytelennek tartja. A panaszost le kellene ültetni, megkérdezni 
mi a problémája, és ha kell, intézkedni, vagy megmondják, hogy nem illetékesek.  
Már egy héttel korábban elkezdődtek a petárdázások, szinte egy tűzfészek volt az udvaruk 
és a szomszédé is, akinek sok takarmány van az udvarán. Nagyon félt, hogy ki fog gyul-
ladni a ház tetőszerkezete is. Kinn az utolsó utcarészen petárdáztak, hogy ki volt, nem tud-
ja, ha kiment, akkor elcsendesült. Most jön a karácsony és ez folytatódik tovább és nem tud 
nyugodtan aludni. 
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Felveti, hogy a Kossuth Lajos utca szinte versenypálya, sokan annak tekintik, 100 km-es 
sebességen felül közlekednek rajta. Alig tud kijönni az udvaráról kocsival, mert olyan a 
forgalom. A járdán viszont a kerékpárosok közlekednek. Az udvaráról csak lükvercben tud 
kimenni, de nagyon nehéz, vagy a biciklisek, vagy az autók miatt. 
Örül annak, hogy a csatornázás el jut odáig, hogy be tudják fejezni. Kérdezi, aki elkezdte 
rendesen fizetni annak 2009. márciusban lejár a befizetése. Arról fogják-e értesíteni, vagy 
nekik kell utánajárni.  
A kerékpárút megépítése nagyon hasznos lenne, mert a közúton kerékpározni nagyon ve-
szélyes megítélése szerint. 
 
Szabó András polgármester válasza, az LTP-vel kapcsolatban Tóth Erzsébet az OTP kép-
viselője fog válaszolni. A közbiztonsággal kapcsolatban elmondja, ő maga is érzi a közbiz-
tonság hiányát, mivel polgármestersége alatt már a vaskerítését is lelopták, feltörték az 
autóját, minden iratát ellopták. Saját maga is érzi azt, hogy ez így nem jól van. Annyit tud 
tenni, hogy a hozzászólás jegyzőkönyvbe kerül és a rendőrségre vonatkozó jelzéseket át-
küldik a parancsnoknak, hogy ezekre figyeljenek oda. Az ablakon való kiszólás nem tudja 
így van-e, mivel az ablakon kinéznek, és úgy hívják be a panaszost, mert vele így tettek, 
mert az már nagyon szomorú lenne, ha úgy intéznék az ügyeket, de ezt is fogják jelezni a 
parancsnok úr felé. 
 
Tóth Erzsébet az OTP Lakástakarékpénztár szolnoki képviselője néhány dolgot szeretne 
elmondani az LTP-vel kapcsolatban. A felvetett kérdésre válaszolva, mindenki fog kapni 
egy kiutalási értesítőt és az már ki lesz töltve, mert eredetileg ezek a szerződések a 
viziközmű társulat javára vannak zárolva. Az összeget nem a lakosok fogják megkapni, 
hanem a viziközmű társulat számlájára átutalják és ebből fog megvalósulni az a csatorna 
beruházás, ami érinti a befizetőket.  
Nagyon fontos, hogy akinek van ilyen szerződése és elkezdte fizetni, az fizesse továbbra is 
rendesen. Aki még nem kezdte el, jó lenne, ha elkezdené, mert ez a társulati hitelnek az 
alapja. Ha valakinek bármilyen, az LTP-vel kapcsolatos kérdése van, válaszol. Fontos tud-
ni azt, hogy ebből fogják a csatorna beruházást megvalósítani.  
Fontos tudni, aki nem fizette, vagy nem kezdte még el a fizetést, amikor lejár az idő annak 
egyösszegben kell, hogy befizesse. Sokkal egyszerűbb havonta, apródonként befizetni úgy, 
hogy az állam mellé tesz 30 % támogatást.  
 
VLné PJné hozzászólásához szeretne csatlakozni. A Kunhegyesi Híradóval kapcsolatban 
semmi baja, mindenki azt mond, amit akar és azt ír, amit akar. Az az egy problémája, hogy 
miért kell a Pletyka-rovatot beleírni. Szerinte az egy értelmetlen dolog, ahelyett jobb lenne 
a lakosságot normálisabb, hivatalosabb dolgokról tájékoztatni, mint koszorúzási ünnepség, 
vagy ehhez hasonló. Pletykálni lehet a piacon, az orvosi rendelőben, a kórházi várótermek-
ben, sőt még a kórtermekben is. Annak a pletyka rovatnak ott semmi helye nincs szerinte.  
A szemétszállítással kapcsolatban megjegyzi, ezt már többször is hangsúlyozta és hangoz-
tatja továbbra is, ma is megkapta a csekket, a szolgáltatást háromhavonta egyszer, ha 
igénybe veszi. De fizeti, mert nem akar adósságot felhalmozni. Miért nem lehet azt, hogy 
mindenki arányosan és kevesebbet fizessen. Nagyon sokan vannak, akik nem fizetnek. A 
szemetet ugyan elviszik tőlük, mert látja, hogy elviszik, mert egy lakó és ott lakik 6-8 sze-
mély is. Csak elviszik tőle, mert kirakja. Miért nem lehet ezt úgy, családonként megoszta-
ni, vagy lakásonként, ha albérlő van benne, fizessen az albérlő. Mert amellett ami nagyon 
csúnya dolog, pl. két héttel ezelőtt egy temetésen volt, felháborítónak tartja, hogy a teme-
tőbe kivíve összetört ruhaszárító, műanyag karosszék, egy csomó ócskaruha, stb. Kicsit 
vicces volt, mert megjegyezték, hogy a halottaknak már biztos nincs rá szükségük. Hiába 
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volt a lomtalanítás, valakinek arra is fel kellene figyelni, hogy ki viszi azt oda, vagy mikor. 
Úgy is van a temetőben elég nagy rendetlenség, nem mind épp az egyház felelőssége, mert 
nagyon sok gondozatlan sír van, amit a hozzátartozóknak kellene gondozni. Rengeteg a 
szemét, az biztos.  
 
Szabó András polgármester válasza bárki tehet, akár a hozzászóló is feljelentést, ha észre-
veszi, hogy valaki ott leteszi a szemetét. Sajnos ez mindannyiójuk felelőssége. Aki ilyet 
tapasztal, az jelentse, mert másképp ellepi a települést a szemét. Vannak felelőtlen embe-
rek, akik ilyeneket tesznek. Legutóbb már sikerült két esetben is ilyen feljelentést tenni. Az 
egyiknél még a gyerekének az ellenőrzője is benne volt a zsákban. Megpróbálják felelő-
ségre vonni, de nem tudja, hogyan fog kibújni, amikor tárgyalásra kerül a dolog. Abban 
mindenki nagyon jó, ha a felelősség alól kell kibújni.  
Az újsággal kapcsolatban nagyon sok vélemény van, van ilyen is, olyan is. Nyilvánvalón 
lehetne még színesíteni, el lehetne hagyni belőle, de egyelőre úgy gondolja ezek a mostani 
témakörök megfelelőek. Olyan nincs, ami mindenkinek tetszik. Sok új dolgot vezettek be: 
pl. pillanatképek a város életéből, véleménylap. A fórumládába sok ilyen lapot kapnak és 
komolyan is veszik ezeket, mint ahogy most az itt elhangzó véleményeket is.  
 
SzJ felveti a Kiskakat utcában a belvíz elvezetése nincs megoldva. Van ott két ingatlan, az 
egyiknek nincs gazdája, a másik a Kiss András háza volt, ott az árokban nem tud lefolyni a 
víz. Szeretné, ha minél előbb megcsinálnák, köteleznék az ingatlan tulajdonosát, hogy ta-
karítsa ki az árkot. Valamikor ezt mindenki önszántából elvégezte, de az utóbbi időben 
nem csinálja meg senki.   
Másik felvetése, hogy a Kiskakat utca egyirányú utca, de hiába, ha azt semmibe veszik. 
Mit sem törődve a Kresz szabályokkal, azt megszegik. Jó lenne, ha illetékesek erre is oda-
figyelnének. Nem számít utcabeli gépjárművezetőnek sem, de keskeny az utca és nem fér-
nek el egymás mellett. 
 
Szabó András polgármester elmondja, a felvetéseket jegyzőkönyvben rögzítik, és ugyan-
csak továbbítják a rendőrség felé.  
A belvízelvezető árokkal kapcsolatban felvetését is feljegyezték, és sorra veszik, amikor ez 
a feladat kerül sorra. 
 
VLné felveti, ugyanez a helyzet a Vénkert utcában is. A Kossuth utca felől tilos lenne be-
hajtani, és olyan forgalom van, hogy az versenyszerű. Egy éve, hogy a kőutat megkapták, 
megköszönik, de a sáros utcában nem volt forgalom, most három ember, akinek 50 m-t 
kellene menni az körül tud menni, a többiek viszont versenyszerűen ott járnak, sőt még 
meg is fenyegetik őket, ha esetleg az unokát biciklizni tanítják. Egyetlen egyszer látott ott 
rendőrt, amikor a szakiskolában ballagás volt és két autót az utcából kiállított.  
A rendőrséggel kapcsolatban felveti, az ősszel a kerékpárját felelőtlenül letámasztotta, nem 
zárta le, de sejti, hogy ki vitte el, ki ment el akkor mellette. Bement a rendőrségre, nem volt 
bezárva a kapu, de azt mondták, vigye be a kerékpárja papírját és akkor majd utána néznek. 
A rendőröknek megnevezte az illetőt, utána mehettek volna, de nem voltak hajlandók. 
 
 
Szabó András polgármester válasza, az egyirányú utcával kapcsolatos észrevételeket is 
továbbítani fogják a rendőrség felé.  
 
KJné felveti, jó lenne felmérni, hogy nyugdíjas,  egyedülálló hány fő van a városban. Na-
gyon sok az 5 ezer Ft, amit negyedévente a szemétért ki kell fizetni és jó volna, aki egye-
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dülálló, kevés nyugdíjjal rendelkezik és kevés a szemete is nem ugyanannyit fizetne, mint 
aki ötöd-, vagy hatodmagával van. Máskor is felvetette már ezt, miért nem lehet, hogy 
egyedülálló személy kevesebbet fizessen.  
 
Szabó András polgármester válasza, hogy ez örök téma, szerdán, a fogadónapon is többen 
keresik meg ezzel a problémával. Azt tudja csak válaszolni erre, hogy a hulladékgazdálko-
dási törvény azt írja elő, és ebbe kapaszkodik bele a Remondis, hogy ők elmennek minden 
ház előtt és ezért fizetni is kell. Igazat ad a felszólalónak, ő maga sem érti meg ezt és mind 
a 34 település polgármestere harcol a Remondis-sal azért, hogy a régen, 2003-2004-ben 
megkötött szerződés a Tiszafüredi Hulladéklerakóval kapcsolatosan érvényét veszítse. 
Nem veszíti érvényét, mert a Remondis ragaszkodik a törvényhez. Annyit most sikerült 
elérni, hogy 2009-ben csökkentik a szemétszállítási díjat. Ez kis eredmény, tudja, mert az 
lenne az igazi és ezt is felvetették a Remondisnak, úgy tudják, hogy pl. van olyan település, 
ahol már úgy viszik a szemetet, hogy a kukát lemérik, illetve a benne lévő tartalmat. Ez 
megoldható és úgy kell fizetni is. Sajnos még jelenleg nem tudnak mit tenni, próbálkoznak 
eredményeket elérni, ő maga is beszélt a cég német igazgatójával, hogy ez nem szolgálta-
tás, amit most nyújtanak. Olyan is volt, saját maga is tapasztalta, hogy akinek nem volt 
kukája és beletette fekete zsákba a szemetét, azt kiöntötték az árokba. Azt mondta az igaz-
gató, megpróbálják a dolgozóikat nevelni, mert még a nyugati szolgáltatást nem tudják. 
Azzal sincs megelégedve, hogy idejönnek tájékoztatni a lakosságot, aminek a legközelebbi 
időpontja január 19-én lesz a volt Gamesz udvarban, hogy ott fel lehet vetni ezeket a kér-
déseket, és azt mondják, hogy menjenek a Polgármesteri Hivatalba, majd az segít rajtuk. 
Ez nem megoldás, ezt is fogják jelezni a vezetők felé.  
 
 
KJné szeretné, ha több rendőr járkálna az utcákon, mert már lassan félni kell este kimenni 
az utcára. Szintén nincs megelégedve a közbiztonsággal. 
 
Szabó András polgármester válasza, az itteni problémákat az itteni lakosok érzik. Az nem 
mentség, hogy azt mondják, jó helyzetben vannak, mert pl. Kunmadarason az orvosi rende-
lőbe őr kell, mert különben nem tudnak az orvosok rendelni. Az általános iskolában őr van, 
hogy a tanítónőket ne verjék meg, az óvodában úgyszintén. Itt még erre nem került sor, de 
ez nem vigasztalja, mert érzik, hogy itt is nagy a probléma. Reméli, hogy az új parancsnok, 
akár a karcagi Fejes Zoltán, vagy aki itt lesz őrsparancsnok, Tokai Lajos rendőr hadnagy 
keményebb ember, mert régebben ilyet nem lehetett megtenni, mint amit most megtesznek 
egyesek.  
 
TE szemétszállítás kérdéséhez szeretne hozzászólni. Azt tudomásul kell venni mindenki-
nek, hogy a megtermelt szemetet el kell szállítani, de a nem létező szemétért nem lehet 
fizetni. Milyen törvény az, hogy az egyik helyen hetente kérik a szemétszállítást, a másik 
helyen hathavonta, a többi pedig közötte van. A számlát meg mindenkinek egyformán fi-
zetni kell. A Remondis-nál is egy dolgozó, ha nem megy be dolgozni, fizetéskor már kül-
dik is a munkakönyvét, és nem a fizetést. Akkor tőlük miért követelik. Vagy összefog 
mindenki és azt mondják, hogy amit elszállítottak, azt fizetik csak ki, de akinek nincs, an-
nak nem kell fizetni. Ilyen csalás még nem volt a világtörténelemben. Akit pedig kikülde-
nek olyan, mint a piacon a sült tök, darabszámra megvan, de sokra nem mennek vele.  
 
 
Szabó András polgármester válasza, a Remondis képviselőjének elsősorban feladata az 
volna, hogy tájékoztassa a lakosságot, magyarázza el, hogy mi a helyzet. Biztos, hogy nem 
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értik meg, ezt ő maga sem érti, de azt mondják, ahol elmegy fizetni kell érte, ez a hulla-
dékgazdálkodási törvényben így van, és sajnos ezt el kell fogadni. Ezen nem tudnak 
változtatni. 
Akik ide jönnek azért jönnek, mert a szerződésben benne van, amit 2004-ben írtak alá, 
hogy irodát kell nyitni ezeken a településeken. Azért jönnek, mert ezzel ezt letudják, eset-
leg még ellenük is hangolják a lakosságot. Azt mondják, az a lényeg, hogy a szerződésben 
mi van. Ők határozzák meg, hogy mennyi legyen a szemétdíj, mert az ő nyereségüktől 
függ. 34 polgármester hadakozik ellenük, de egy kicsit már változott a helyzet, egy német 
igazgatót küldtek Szolnokra, aki igyekszik a polgármesterekkel együttműködni. 
 
TE véleménye szerint, ha megrendeli, akkor rendben van, fizetni kell. Még akkor is fizet, 
ha vacsora nélkül fekszik le. De azt nem tudja bevenni, hogy ilyen alaptalan szolgáltatással 
nyúzzák. Nem igaz az, hogy nem tudnak egy másik szolgáltatót hozni.  
 
Szabó András polgármester válasza, ezen dolgoznak a polgármesterek, hogyan lehetne 
kiváltani, másik szolgáltatót idehozni. A szerződés a következő: A tiszafüredi szemétlera-
kót 2 milliárd forintért valósították meg. 1,5 milliárdot adott az állam, 500 milliót nem tud-
ták a városok összeadni és ezért fogadták fel ezt a céget, hogy az 500 millió Ft-ot kifizesse 
helyettük. Azon is dolgoznak a polgármesterek megbízottjai, hogyan lehetne ebből a szer-
ződésből kiszállni, mennyiért. Sok pénz jut egy-egy településre, Kunhegyesre több mint 50 
millió Ft jutna, mivel már a kamatot is fel kell számolni.  
 
TE nagyon helytelennek tartja ezt az egészet. Egy évvel ezelőtt, december 20-án volt szin-
tén a közmeghallgatás, akkor is itt volt, amikor a szemétszállításról volt szó, de az igazgató 
úr nem mert eljönni, betegségre hivatkozva nem jött el, az egyik beosztottját küldte csak el, 
turpisság van mindenben. 
 
Szabó András polgármester válasza, azért nem is hívták most ide őket, mert többet nem 
tudnak mondani. Akiket érdekel a téma, azok az ügyfélfogadásukon elmondhatják a prob-
lémákat, azért is kell beszélnie az igazgatóval, hogy ne uszítsák a lakosokat önkormányzat-
tal szembe. Próbálnak harcolni, próbálnak más megoldást találni. Mindenki látja, mind a 
34 település, hogy ez nem szolgáltatás, ezen változtatni kell. Azt tudják, hogy próbálnak 
más szolgáltatót keresni, ha ez bíróságra megy, az tudják, hogy komoly pénzeket kell majd 
fizetni minden településnek.  
 
BS kérdezi, miért nem lehet úgy csinálni, mint ahogy Kenderesen van. Akinek van szeme-
te, kiteszi a kukáját, ami el van látva egy chip-pel, tudják azonosítani, és az után fizet. Ők 
hogyan tudták ezt elintézni. 
 
 
Szabó András polgármester válasza, nagyon kényelmes szerződést kötöttek a Remondis-
sal  2003-2004-ben. Nem vették észre a polgármesterek, hogy milyen csapda ez. A szerző-
désben benne van, hogyan tudják a saját hasznukat biztosítani. Egy képlet alapján kiszá-
molják, hogy nekik mennyi nyereség jár. Ez nekik nagyon kényelmes,  amit most csinál-
nak. Azért harcolnak, úgy legyen, hogy az elszállított hulladék mennyisége után fizessen a 
lakos.  Erre már több példa is van. 
 
Miután további hozzászólás nem volt, megköszöni a résztvevőknek a megjelenést, a sok-
sok értékes hozzászólást és Kunhegyes város vezetése nevében mindennek kíván kellemes 
karácsonyi ünnepeket és boldog új évet. 
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A közmeghallgatást 18 óra 10 perckor bezárja. 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
 
 

S z a b ó    András      B a r t a    Ferenc 
polgármester       aljegyző 
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